Viking

Motorgartengeréte / Zubehoér Motorhacken / ASS 100 Schneerdumschild
Stiickliste (1/1): A - Schneeraumschild

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6904 730 3060

Benennung:

Schneeraumschild

—_

9309 021 0180

Benennung:

Scheibe 8,4

9212 260 1100

Benennung:

Sechskantmutter M8

6904 731 4701

Benennung:

Kufe

9027 068 1820

Benennung:

Flachrundschraube M8x20

6904 730 3131

Benennung:

Gummileiste

6904 731 0260

Benennung:

Leiste

9027 068 1900

Benennung:

Flachrundschraube M8x40

9027 319 1860

Benennung:

Flachrundschraube M8x30

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

AN =N N|O|o|—~

KissInfoTec, 29.10.2018




Viking

Motorgartengeréte / Zubehoér Motorhacken / ASS 100 Schneerdumschild
Stiickliste (1/1): A - Schneeraumschild

KissInfoTec, 29.10.2018

906 00ET IMG 014





